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Про затвердження Програми євроінтеграції, міжрегіональних зв’язків 
та формування позитивного іміджу Одеської області на 2010 - 2011 роки

Відповідно  до  п.16  ч.1  ст.43  Закону  України  «Про  місцеве 
самоврядування  в  Україні»,  Указу  Президента  України  від  19  грудня  
2007  року  №  1236/2007  «Про  заходи  щодо  активізації  євроінтеграційного 
прикордонного  співробітництва»,  постанов  Кабінету  Міністрів  України  від  
2  липня  2008 року № 594 «Про затвердження  Державної  цільової  програми 
інформування  громадськості  з  питань  європейської  інтеграції  України  на 
2008 – 2011 роки», від 3 червня 2009 року № 554 «Про затвердження Державної 
цільової програми формування позитивного міжнародного іміджу України на 
період  до  2011  року»,  з метою  забезпечення  подальшого  сталого  розвитку 
євроінтеграційного,  транскордонного  співробітництва  та  міжрегіональних 
зв’язків  Одеської  області,  а  також  формування  позитивного  міжнародного 
іміджу області обласна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Затвердити  Програму  євроінтеграції,  міжрегіональних  зв’язків  та 
формування  позитивного  іміджу  Одеської  області  на  2010  -  2011  роки 
(додається).

2.  Обласній  державній  адміністрації  при  підготовці  проектів  рішень 
обласної  ради  про  обласний  бюджет  Одеської  області  на  2010  -  2011  роки 
передбачати  фінансування  заходів,  визначених  Програмою  євроінтеграції, 
міжрегіональних зв’язків та формування позитивного іміджу Одеської області 
на 2010 - 2011 роки. 

3.  Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  постійну  комісію 
обласної  ради  з  питань  прикордонного,  міжрегіонального  та  міжнародного 
співробітництва.

Голова обласної ради                                                                          М.Л.Скорик

12 травня 2010 року
№ 1090-V



Додаток
до рішення обласної ради
від 12 травня  2010 року
№ 1090-V

Програма євроінтеграції, міжрегіональних зв’язків та формування 
позитивного іміджу Одеської області на 2010 - 2011 роки

1. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма

Програма  євроінтеграції,  міжрегіональних  зв’язків  та  формування 
позитивного іміджу Одеської області  на 2010 – 2011 роки (далі – Програма) 
розроблена відповідно до Конституції України, на виконання законів України 
«Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»  та  «Про  транскордонне 
співробітництво»,  Указу  Президента  України  від  19  грудня  2007  року  
№ 1236/2007 «Про заходи щодо активізації євроінтеграційного прикордонного 
співробітництва»,  постанов  Кабінету  Міністрів  України  
від 2 липня 2008 року N 594 «Про затвердження Державної цільової програми 
інформування громадськості з питань європейської інтеграції України на 2008 – 
2011 роки» та від 3 червня 2009 року № 554 «Про затвердження Державної 
цільової програми формування позитивного міжнародного іміджу України на 
період до 2011 року».

Прийняття  цієї  Програми  обумовлено  необхідністю створення  цілісної 
ефективної  системи  співробітництва  з  державами  та  регіонами  світу, 
міжнародними структурами, яка відкриває нові перспективи для послідовного 
налагодження дружніх відносин та забезпечення належного, цілеспрямованого 
та стабільного виконання регіональної складової загальнонаціонального курсу 
України  на  інтеграцію  у  світове  співтовариство,  а  також  формування 
позитивного  міжнародного  іміджу  Одеської  області,  що  має  забезпечити 
створення у світі інформаційного простору, сприятливого для політичного та 
соціально-економічного розвитку Одеського регіону. 

Позитивне  сприйняття  Одеської  області  міжнародними  організаціями, 
іноземними  державами  та  громадянами  є  фактором,  який  безпосередньо 
впливає  на  розвиток  нашого  регіону  і  сприяє  задоволенню  його 
зовнішньополітичних  та  зовнішньоекономічних  потреб,  розв'язанню 
внутрішніх  соціально-економічних  проблем.  Формування  позитивного 
міжнародного іміджу Одеської області є необхідним для забезпечення захисту 
її  стратегічних  інтересів,  дотримання  стратегічного  курсу  на  європейську 
інтеграцію, успішної конкурентної боротьби на міжнародних ринках. 

Найдієвішими інструментами соціально-економічного розвитку регіонів 
та пом’якшення територіальних диспропорцій, а також вирішення актуальних 
проблем  є  використання  транскордонного  та  міжрегіонального 
співробітництва.  Воно  сприяє  посиленню  контактів  між  людьми  і 
взаємопроникненню цінностей громадянського суспільства через кордони.

Незважаючи на  всі  здобутки,  які  було  досягнуто  Одеською областю в 
процесі  налагодження  міжнародного  співробітництва  з  усіма  без  винятку 



суміжними країнами України,  та  досвід  підвищення  рівня  поінформованості 
міжнародного співтовариства про Одеську область, все ж таки існують деякі 
перешкоди: 

 обмежені  можливості  для  інформування  громадськості  з  питань 
зовнішньополітичного та зовнішньоекономічного курсу Одеської області;

 низький  рівень  активності  співпраці  між  регіональними  органами 
виконавчої  влади,  місцевого самоврядування та  громадськими організаціями, 
які  займаються  питаннями  європейської  інтеграції,  а  також  залучення 
міжнародної технічної допомоги, з питань регіонального розвитку;  

 недостатньо  високий  рівень  кваліфікації  громадських  організацій,  які 
займаються  питаннями  розвитку  транскордонного  та  міжрегіонального 
співробітництва;

 недостатня  кількість  та  низький  рівень  кваліфікації  фахівців  з  питань 
розроблення та впровадження проектів транскордонного співробітництва;

 низький рівень інтегрованості Одеської області у світовий інформаційний 
простір;

 відсутність  механізму  та  інфраструктури  забезпечення  розширеного 
відображення позитивних відомостей про Одеську область в інформаційному 
просторі країн світу;

 відсутність  стратегії  інформаційної  діяльності,  що  передбачає  чітке 
визначення специфіки іноземних держав та їх населення;

 відсутність  матеріально-технічної  бази,  необхідної  для  інтегрування 
Одеської області у світовий інформаційний простір;

 нестача сучасних інформаційних інструментів формування та просування 
позитивного міжнародного іміджу Одещини. 

Зважаючи  на  комплексний  характер  причин,  які  стримують  подальшу 
інтенсифікацію  міжнародної  співпраці,  процес  формування  позитивного 
міжнародного іміджу Одеської області, для їх усунення необхідне розроблення 
та  прийняття  відповідної  регіональної  Програми.  Саме  на  вирішення 
вищезгаданих проблем спрямована Програма євроінтеграції,  міжрегіональних 
зв’язків та формування позитивного іміджу Одеської області  на 2010 – 2011 
роки,  яка  є  логічним  продовженням  Програми  євроінтеграційного, 
транскордонного співробітництва та міжрегіональних зв’язків Одеської області 
на  2009  рік  та  складовою  Державної  цільової  Програми  формування 
позитивного міжнародного іміджу України на період до 2011 року.

2. Мета Програми

Головною метою реалізації Програми є започаткування нових та розвиток 
існуючих  взаємовигідних  економічних,  політичних  та  культурних  зв’язків 
Одеської області з регіонами країн світу та міжнародними організаціями світу, 
а  також  сприяння  формуванню  та  подальшій  підтримці  позитивного 
міжнародного іміджу Одеської області.



3. Шляхи і засоби розв’язання проблеми

Головними шляхами досягнення цілей Програми є:
1. Активізація транскордонного та міжрегіонального співробітництва. 
2. Пожвавлення дво- та багатосторонніх міжнародних відносин. 
3. Підтримка  відносин  добросусідства  з  регіонами  країн  світу,  зокрема 

Болгарії, Білорусі, Італії, Китайської Народної Республіки, Німеччини, Польщі, 
Румунії, Російської Федерації, Туреччини, Угорщини, Фінляндії, Чехії. 

4. Залучення  коштів  міжнародної  технічної  допомоги у  рамках програм 
сусідства Європейського Союзу, що на сьогодні є найбільш дієвим способом 
співробітництва з країнами Європейського Союзу, використання якого дозволяє 
у  максимально  стислі  строки  досягти  високих  стандартів  у  всіх  сферах 
життєдіяльності.

5. Проведення  міжнародних  науково-практичних  конференцій,  семінарів, 
«круглих  столів»,  форумів,  зустрічей  з  метою  активізації  євроінтеграційних 
процесів.

6. Впровадження  різних  форм  навчання  (інформаційних  та  навчальних 
семінарів,  тренінгів  та  обміну  досвідом)  для  потенційних  аплікантів  коштів 
міжнародної технічної допомоги. 

7. Інформаційне  забезпечення  процесу  формування  позитивного 
міжнародного  іміджу  Одеського  регіону  (видання  та  розповсюдження 
інформаційних матеріалів про Одеську область).

Розв’язання  окреслених  проблем  потребує  комплексного  вирішення  та 
належить до сфери регіонального управління.

Стабільний  розвиток  міжнародного  (транскордонного  та 
міжрегіонального)  співробітництва,  успішне  впровадження  транскордонних 
проектів  та  освоєння  коштів  міжнародної  технічної  допомоги,  а  також 
створення та підтримка позитивного міжнародного іміджу Одеської області є 
основою  досягнення  стабільності  та  процвітання  регіону,  підвищення 
життєвого рівня населення, а також встановлення демократичних цінностей та 
поваги до прав людини, поваги і захисту прав національних меншин тощо. 

Серед основних принципів реалізації Програми можна виділити наступні:
 ефективність  (виконання  регіональної  політики  в  сфері  реалізації 

співробітництва має бути ефективним та вчасним, а також базуватися на чітких 
завданнях та використанні накопиченого досвіду);

 гармонізація загальнодержавних та регіональних інтересів;
 гласність  (забезпечення  участі  громадськості  у  заходах  з  реалізації 

Програми);
 прозорість (відкритість роботи виконавців Програми);
 злагодженість  (основні  кроки  реалізації  Програми  мають  бути 

послідовними, логічними та зрозумілими і не суперечити загальнодержавним 
пріоритетам).

Напрями діяльності  та заходи Програми на 2010 - 2011 роки наведено у 
додатку 2.



4. Обсяги та джерела фінансування

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок цільових коштів 
обласного бюджету в межах наявного фінансового ресурсу, а також з інших 
джерел, не заборонених законодавством. 

Загальний  орієнтовний  обсяг  фінансування  Програми  на  2010  –  
2011  роки  становить  2825,584  тис.  грн.,  в  тому  числі  видатки  обласного 
бюджету складуть орієнтовно – 2135,584 тис. грн.

Ресурсне забезпечення Програми євроінтеграції, міжрегіональних зв’язків 
та  формування  позитивного  іміджу  Одеської  області  на  
2010  - 2011 роки наведено у додатку 1.

5. Строки та етапи виконання програми

Програма  є  короткостроковою  та  здійснюватиметься  у  2010 –  
2011 роках. 

Виконання  визначених  Програмою  завдань  здійснюється  шляхом 
послідовної реалізації  впродовж зазначеного періоду заходів,  направлених на 
розвиток  та  поглиблення  євроінтеграційного  та  міжрегіонального 
співробітництва з регіонами країн світу, а також скоординованої, планомірної 
та  професійної  інформаційно  –  роз’яснювальної  роботи,  спрямованої  на 
формування позитивного міжнародного іміджу Одеської області у 2010 - 2011 
роках. 

Коригування  плану  заходів  Програми  та  термінів  їх  виконання 
здійснюватиметься за необхідністю.

6. Завдання та результативні показники Програми

Програма покликана реалізувати наступні завдання:
 формування  іміджу  України  як  європейської  держави,  в  якій 

відбуваються демократичні перетворення;
 позиціювання  Одеського  регіону  на  міжнародній  арені  як  активного 

учасника міжрегіональної політики;
 активізація  інтеграційного  транскордонного  та  міжрегіонального 

співробітництва з регіонами країн світу;
 сприяння  поглибленню  співробітництва  та  здійснення  пошуку  нових 

форматів взаємодії з європейськими регіональними організаціями;
 забезпечення  своєчасного,  повного  та  об’єктивного  інформування 

громадськості щодо стану реалізації євроінтеграційної політики України;
 формування сприятливих умов для участі Одеської області в програмах 

розвитку  Європейського  Союзу,  а  саме  «Румунія-Україна-Республіка 
Молдова»,  2007-2013,  «Чорне  море»,  2007-2013,  «Південно-східна  Європа», 
2007-2013,  а  також  Програмі  розвитку  Організації  Об’єднаних  Націй  та 
використання  їх  можливостей для розширення контактів  і  співробітництва  з 
іншими регіонами країн Європи;



 сприяння  участі  суб’єктів  транскордонного  співробітництва  Одеської 
області у діяльності міжнародних організацій, в тому числі єврорегіонів;

 сприяння  ефективному  функціонуванню  Асоціації  транскордонного 
співробітництва «Єврорегіон Нижній Дунай» та Єврорегіону «Нижній Дунай»;

 підвищення  інституційного  потенціалу  Асоціації  транскордонного 
співробітництва «Єврорегіон Нижній Дунай»; 

 участь у реалізації заходів щодо формування та розвитку транскордонних 
кластерів;

 формування  іміджу  Одеської  області  як  європейського  регіону, 
привабливого для міжнародного туризму; 

 формування іміджу України як країни, яка має глибоке історичне коріння, 
визнані у світі високі досягнення в освіті, науці, культурі та спорті. 

Очікувані результати виконання Програми: 
 інтенсифікація  транскордонного  та  міжрегіонального  співробітництва, 

налагодження  економічних  зв’язків,  що  сприятиме  прискоренню  процесу 
інтеграції України у світове співтовариство; 

 підвищення рівня конкурентоспроможності районів області; 
 збільшення кількості проектів транскордонного співробітництва у рамках 

програм сусідства, які будуть реалізовуватись на території Одеської області на 
умовах співфінансування;

 організація  перепідготовки  та  підвищення  кваліфікації  не  менше  100 
фахівців  з  питань  розроблення  та  впровадження  проектів  транскордонного 
співробітництва;

 збільшення  обсягів  залученої  міжнародної  технічної  допомоги  у  
2010 – 2011 роках удвічі;

 розробка  та  затвердження  Стратегії  сталого  розвитку  Єврорегіону 
«Нижній Дунай»;

 підвищення  кваліфікації  фахівців  місцевих  органів  виконавчої  влади 
регіонів  –  членів  Асоціації  транскордонного  співробітництва  «Єврорегіон 
Нижній Дунай»;

 становлення  іміджу  Одеської  області  як  надійного,  стабільного  та 
передбачуваного партнера; 

 укладання нових угод (протоколів) про співробітництво з регіонами країн 
світу;

 збільшення  кількості  обізнаних  громадян  на  3%  у  2010  та  
5  % у  2011  роках  в  порівнянні  з  попереднім  роком,  щодо  стану  реалізації 
національних програм, які визначають державну політику у сфері міжнародної 
співпраці; 

 формування  широкої  громадської  підтримки  курсу  України  на 
розширення співробітництва з ЄС та іншими країнами світу, економічних та 
соціальних реформ, здійснюваних у рамках реалізації інтеграційної політики;

 збільшення  обсягів  друкованої  продукції  (інформаційних  буклетів, 
брошур,  довідників)  з  актуальних  проблем  співробітництва  і  кількості 
публікацій з питань міжрегіональної та транскордонної співпраці у друкованих 
засобах масової інформації на 25 % щороку;



 підвищення чисельності зарубіжної аудиторії,  ознайомленої з одеською 
тематикою. 

Напрями діяльності (пріоритетні завдання) та заходи Програми наведені у 
додатку 2.

7. Координація і контроль за ходом виконання Програми

Відповідальність за виконання Програми несе Одеська обласна державна 
адміністрація,  яка  двічі  на  рік  звітує  перед  Одеською  обласною радою  про 
результати виконання Програми.

Координація  виконання Програми покладається  на Головне управління 
зовнішньоекономічної діяльності та європейської інтеграції обласної державної 
адміністрації.

З  метою  дотримання  принципу  колегіальності,  компетентності  та 
прозорості  організаційного  та  фінансового  забезпечення  реалізації  Програми 
забезпечення  систематичного  контролю  за  ходом  її  виконання  здійснює 
постійна  комісія  Одеської  обласної  ради  з  питань  прикордонного, 
міжрегіонального та міжнародного співробітництва. 



Додаток 1
до Програми

Ресурсне забезпечення Програми євроінтеграції, 
міжрегіональних зв’язків  та формування  позитивного 

іміджу Одеської області на 2010 - 2011 роки

Орієнтовний 
обсяг коштів, які 

пропонується 
залучити на 
виконання 
програми

2010 рік 2011 рік 
Усього витрат на 

виконання програми 
(тис. гривень)

Обсяг ресурсів, 
усього, у тому 
числі:

1350,227 1475,357 2825,584

обласний бюджет 1040,227 1095,357 2135,584

інші джерела 310,0 380,0 690,0



Додаток 2
до Програми

Напрями діяльності та заходи Програми євроінтеграції, міжрегіональних зв’язків 
 та формування позитивного іміджу Одеської області на 2010 - 2011 роки

№ п/
п

Назва 
напряму 

діяльності 
(пріоритетні 
завдання)

Перелік заходів 
програми

Строк 
виконанн
я заходу

Викон
авці

Джере
ла 

фінансува
ння

Орієнтовні 
обсяги 

фінансування 
(вартість), тис. 

гривень
Очікуваний 

результат

2010 
рік

2011 
рік

1. Інформування 
громадськості  з 
питань європейської 
інтеграції

Проведення  заходів  з 
тематики  європейської 
інтеграції,  зокрема,  у  рамках 
Дня  Європи  в  Україні  та 
Європейського  тижня 
місцевої  демократії 
(міжнародних  конференцій, 
семінарів,  «круглих  столів», 
громадських читань тощо)

протягом 
2010-2011 

років

Головне 
управління 
зовнішньоеко
номічної 
діяльності  та 
європейської 
інтеграції 
облдержадмі
ністрації

обласний 
бюджет

60,0 80,0

Підвищення  рівня 
поінформованості 
громадян  про  стан  та 
перспективи  реалізації 
євроінтеграційного 
курсу України

Участь  представників 
Одеської  області  у 
міжнародних  конференціях, 
асамблеях,  виставках, 
симпозіумах,  семінарах  з 
питань  європейської 
інтеграції,  міжнародної 
технічної  допомоги, 
міжрегіонального  та 
транскордонного 
співробітництва

протягом 
2010-2011 

років

Головне 
управління 
зовнішньоеко
номічної 
діяльності  та 
європейської 
інтеграції 
облдержадмі
ністрації

обласний 
бюджет

50,0 70,0

Підвищення 
кваліфікації  фахівців  з 
питань транскордонного 
співробітництва,  та 
участь Одеської області 
у  вирішенні  питань 
міжнародного характеру

Видання  брошур,  довідників, 
тематичних  матеріалів, 
плакатів з актуальних питань 
розвитку  співробітництва  з 
Європейським Союзом

протягом 
2010-2011 

років

Головне 
управління 
зовнішньоеко
номічної 
діяльності  та 
європейської 
інтеграції 

обласний 
бюджет

20,0 40,0

Надання  своєчасної, 
достовірної  та 
об’єктивної  інформації 
про  євроінтеграційні 
процеси,  підвищення 
рівня  поінформованості 
громадян



облдержадмі
ністрації

2. Розвиток 
транскордонного 
співробітництва

Забезпечення участі  делегації 
області  у  засіданнях 
профільних  комісій,  Ради 
Єврорегіону «Нижній Дунай», 
Координаційної  ради  та 
Генеральної  Асамблеї 
Асоціації  транскордонного 
співробітництва  «Єврорегіон 
Нижній Дунай»

протягом 
2010-2011 

років

Головне 
управління 
зовнішньоеко
номічної 
діяльності  та 
європейської 
інтеграції 
облдержадмі
ністрації

обласний 
бюджет

50,0 50,0

Активізація  діяльності 
транскордонної 
співпраці  та 
спрямування  шляхів 
розвитку  Асоціації 
транскордонного 
співробітництва 
«Єврорегіону  Нижній 
Дунай»

Сплата  членських  внесків  до 
Асоціації  транскордонного 
співробітництва  «Єврорегіон 
Нижній Дунай»

раз на рік

Головне 
управління 
зовнішньоеко
номічної 
діяльності  та 
європейської 
інтеграції 
облдержадмі
ністрації

обласний 
бюджет

255,750 
(борг за 

2009 
рік); 

відповід
но до 

рішення 
Ради (за 
2010 рік)

відповідн
о до 

рішення 
Ради

Забезпечення 
ефективної  поточної 
діяльності  Асоціації 
транскордонного 
співробітництва 
«Єврорегіону  Нижній 
Дунай»

Підвищення  кваліфікації 
фахівців  органів  місцевої 
державної влади та місцевого 
самоврядування  з  питань 
європейської  інтеграції, 
міжнародної  технічної 
допомоги  та  транскордонної 
співпраці

протягом 
2010-2011 

років

Головне 
управління 
зовнішньоеко
номічної 
діяльності  та 
європейської 
інтеграції 
облдержадмі
ністрації

- - -

Підвищення 
кваліфікації  фахівців  з 
питань транскордонного 
співробітництва, 
активізація 
транскордонного 
співробітництва

3. Участь  Одеської 
області  у  програмах 
міжнародної 
технічної допомоги

Проведення  навчальних 
семінарів, тренінгів, «круглих 
столів»,  конференцій  за 
участю провідних експертів з 
питань  залучення  коштів 
фондів Європейського Союзу 
та  участі  у  програмах 
Європейського  інструменту 
сусідства  та  партнерства 
(ЄІСП)

протягом 
2010-2011 

років

Головне 
управління 
зовнішньоеко
номічної 
діяльності  та 
європейської 
інтеграції 
облдержадмі
ністрації

обласний 
бюджет

30,0 50,0 Перепідготовка  та 
підвищення кваліфікації 
фахівців  з  питань 
розроблення  проектів 
транскордонного 
співробітництваінші джерела 50,0 70,0

Підтримка  системи 
моніторингу  та  координації 
міжнародної  допомоги, 

протягом 
2010-2011 

років

Головне 
управління 
зовнішньоеко

- - - Підвищення  рівня 
координованості  дії 
установ  -  аплікантів 



наданої  донорськими 
організаціями  установам 
Одеської області

номічної 
діяльності  та 
європейської 
інтеграції 
облдержадмі
ністрації

Одеської  області 
відповідно  до 
пріоритетів  розвитку 
регіону,  покращення 
доступу  до  інформації 
щодо  досвіду  та 
найкращих  практик 
реалізації  проектів 
міжнародної  технічної 
допомоги 

4. Діяльність  Одеської 
області  у 
європейських 
регіональних 
організаціях

Сплата  членських  внесків  до 
європейських  регіональних 
організацій,  членом  яких  є 
Одеська  область,  а  саме: 
Асоціація  європейських 
прикордонних  регіонів, 
Асамблея  європейських 
регіонів,  Конференція 
приморських регіонів Європи 
та  Асамблея  європейських 
виноробних регіонів 

протягом 
III кварталу 
2010 та 2011 

років

Головне 
управління 
зовнішньоеко
номічної 
діяльності  та 
європейської 
інтеграції 
облдержадмі
ністрації

обласний 
бюджет

147,477 368,357

Забезпечення діяльності 
Одеської  області  у 
європейських 
регіональних 
структурах

Забезпечення участі у заходах 
європейських  регіональних 
організацій,  членом  яких  є 
Одеська  область,  а  саме 
зустрічах  керівників  
регіонів  –  членів,  робочих 
зустрічах  експертів, 
Генеральних асамблеях тощо

по мірі 
отримання 
запрошень

Головне 
управління 
зовнішньоеко
номічної 
діяльності  та 
європейської 
інтеграції 
облдержадмі
ністрації

обласний 
бюджет

100,0 100,0

Участь Одеської області 
у  вирішенні  питань 
міжнародного 
характеру,  розвиток 
зв’язків  з  іншими 
регіонами-членами 
структур

5. Розвиток 
міжрегіональної 
співпраці

Здійснення  заходів  з 
поглиблення  співпраці  з 
регіонами  країн  світу 
(Російської  Федерації,  Італії, 
Німеччини,  Туреччини, 
Китайської  Народної 
Республіки,  Угорщини, 
Польщі,  Болгарії,  Білорусі, 
Румунії, Фінляндії та Чехії), з 
якими  Одеською  областю 
укладено  угоди  (протоколи) 
про співробітництво, зокрема, 

протягом 
2010-2011 

років

Головне 
управління 
зовнішньоеко
номічної 
діяльності  та 
європейської 
інтеграції 
облдержадмі
ністрації

обласний 
бюджет

150,0 150,0

Подальший розвиток  та 
поглиблення 
двостороннього 
соціально-економічного 
та  культурного 
співробітництва

інші джерела 70,0 100,0



обмін  делегаціями, 
проведення  робочих 
зустрічей,  «круглих  столів», 
бізнес  -  форумів  тощо  та 
проведення взаємних робочих 

6. Формування 
позитивного  іміджу 
та  популяризація 
Одеської  області  на 
міжнародному рівні 

Проведення  презентацій 
економічного, інвестиційного, 
експортного  потенціалу 
Одеської  області,  бізнес  – 
форумів з метою підвищення 
рівня  обізнаності  про 
одеський  регіон  у  регіонах 
країн світу (Франція)

протягом 
2010-2011 

років

Головне 
управління 
зовнішньоеко
номічної 
діяльності  та 
європейської 
інтеграції 
облдержадмі
ністрації

обласний 
бюджет

100,0 100,0

Створення та підтримка 
позитивного  іміджу 
Одеської  області, 
розвиток  економічного 
співробітництва, 
поширення  інформації 
про  соціально  – 
економічний  та 
культурний  потенціал 
Одеської області

інші джерела 185,0 200,0

Створення  і  розповсюдження 
інформаційних  матеріалів 
іноземними  мовами 
(друкованої продукції, відео- і 
фотоматеріалів,  дисків  для 
лазерних систем зчитування), 
що характеризують потенціал 
Одеської  області  у 
різноманітних  сферах 
діяльності 

протягом 
2010-2011 

років

Головне 
управління 
зовнішньоеко
номічної 
діяльності  та 
європейської 
інтеграції 
облдержадмі
ністрації

обласний 
бюджет

40,0 50,0

Збільшення  кількості 
інформаційних  та 
іміджевих  матеріалів 
про Одеську область;
формування  іміджу 
Одеської  області  як 
європейського  регіону, 
привабливого  для 
міжнародного туризму

Забезпечення  та 
супроводження  міжнародних 
заходів,  що  проводяться  в 
Одеській  області  та  регіонах 
іноземних  держав  (форумів, 
конференцій,  семінарів, 
засідань  за  круглим  столом 
міжнародних  виставок, 
конгресів  тощо)  рекламними 
матеріалами  іноземними 
мовами  (друкованою 
продукцією,  відео-  і 
фотоматеріалами,  дисками 

протягом 
2010-2011 

років

Головне 
управління 
зовнішньоеко
номічної 
діяльності  та 
європейської 
інтеграції 
облдержадмі
ністрації

обласний 
бюджет

22,0 22,0 Популяризація Одеської 
області  на 
міжнародному рівні



для  лазерних  систем 
зчитування,  зовнішньою 
рекламою),  що 
популяризують  Одеську 
область

Виготовлення  та  оновлення 
мобільних  інформаційних 
стендів  Одеської  області  з 
метою представлення під час 
інформаційних  та 
міжнародних заходів 

протягом 
2010-2011 

років

Головне 
управління 
зовнішньоеко
номічної 
діяльності  та 
європейської 
інтеграції 
облдержадмі
ністрації

обласний 
бюджет

15,0 15,0 Представлення  та 
поширення  ключової 
інформації  про 
соціально  – 
економічний  та 
культурний  потенціал 
Одеської області 

інші джерела 5,0 10,0

РАЗОМ:
обласний 
бюджет

1040,227 1095,357

інші джерела 310,0 380,0
ВСЬОГО: 2825,584


	
	відсутність механізму та інфраструктури забезпечення розширеного відображення позитивних відомостей про Одеську область в інформаційному просторі країн світу;
	відсутність стратегії інформаційної діяльності, що передбачає чітке визначення специфіки іноземних держав та їх населення;


